

Ο ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟΣ αγώνας που άρχισε δυναμικά και με μεγάλη τόλμη πλησιάζει στο τέλος του και στις 7 Σεπτεμβρίου ο Αυστραλιανός Λαός με την ψήφο του θα κρίνει το μέλλον της χώρας. Σε όλη τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου η λαθρομετανάστευση μετατράπηκε σε μήλο της έριδος τόσο για τον Κέβιν Ραντ όσο και για τον Τόνι Άμποτ. Επίσης η μάχη δόθηκε στο χρέος της χώρας που είναι και τόσο μεγάλο και θα μεταφερθεί και στα παιδιά μας για να το ξεχρεώσουν, στις διαφορές τους στα θέματα φορολογίας και αποταμίευσης, την ανεργία, την εγκληματικότητα, το σύστημα γονικής άδειας, το περιβάλλον, για την παιδεία, την υγεία και συναγωνίζονταν ποιός θα μοιράσει τα περισσότερα χρήματα σε όσους έχουν ανάγκη στήριξης. Και ο Κέβιν Ραντ και ο Τόνι Άμποτ σε όλη τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου έδωσαν «ότι είχαν και δεν είχαν» για να πείσουν τους ψηφοφόρους να τους δώσουν την ψήφο τους.

Ο ΧΡΥΣΟΣ όμως κανόνας της ζωής μας διδάσκει ότι προεκλογικές υποσχέσεις που δεν στηρίζονται οικονομικά είναι προεκλογικά πυροτεχνήματα που μόλις περάσουν οι εκλογές γίνονται καπνός. Το που θα ρίξουμε την ψήφο μας είναι πολύ σοβαρή υπόθεση για τον πολίτη και θα πρέπει να το θεωρεί τόσο σημαντικό γεγονός όσο και για την αγορά του σπιτιού του. Μεγάλη μερίδα του Λαού ψηφίζει, δυστυχώς, με κριτήρια εντυπωσιασμού για τον εκάστοτε ηγέτη αγνοώντας τις επιπτώσεις. Πρέπει ο ψηφοφόρος να μπορεί να διακρίνει τα δέντρα από το δάσος. Γιατί αν πάρει λάθος απόφαση και ψηφίσει λάθος Κόμμα, η οικονομία θα πάρει τον κατήφορο, η χώρα γονατίζει οικονομικά και τότε ίσως χάσει το σπίτι του αν το χρωστάει ή σίγουρα δεν θα μπορεί να αγοράσει ένα σπίτι να μείνει άσχετα πόσο σκληρά εργάζεται αν τελικά έχει δουλειά και δεν πάει στο ταμείο ανεργίας και πόσα άλλα δεινά.

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Εκλογές και ο Σωτήρας του Κράτους Πρόνοιας

Γ'ΑΥΤΟ πρέπει όλοι μας να έχουμε προεκλογικά ξεκάθαρα άποψη για τα δυο Κόμματα εξουσίας που υπάρχουν, γιατί έτσι μόνο θα αποφασίσουμε πιο σωστά ποιον να ψηφίσουμε να μας κυβερνήσει. Επειδή το θέμα της σωστής επιλογής είναι πολύ περίπλοκο για τον απλό άνθρωπο, ένας χρυσός κανόνας που πρέπει να ακολουθούμε είναι να «μορφωθούμε» ποιο από τα δυο Κόμματα έχει μεγαλύτερη ευαισθησία στο Κράτος Πρόνοιας και να συν-

δυάζουμε τις υποσχέσεις των Αρχηγών τους με τα λεφτά που χρειάζονται για να πραγματοποιηθούν και που θα βρεθούν τα λεφτά. Για να γίνεις ηγετική δύναμη και ιδεολογία στην κοινωνία που ζεις, πρέπει να έχεις πρόγραμμα και στρατηγική. Η εξουσία δεν είναι αυτοσκοπός. Δεν περιμένει κανείς από τον Κέβιν Ραντ ούτε από τον Τόνι Άμποτ να διαχειριστούν απλώς τα προβλήματα της χώρας. Χρειάζονται πειστικές απαντήσεις στο πρόβλημα της Ανερ-

γίας, της φτώχειας, της Υγείας που νοσεί, της Παιδείας, των Αστέγων, των Συντάξεων, στα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες, για το Περιβάλλον, την Εγκληματικότητα, τη Μάστιγα των Ναρκωτικών, τα Κρούσματα Αυτοκτονιών των Νέων και τόσων άλλων. Ποιός από τους δύο Ηγέτες Κέβιν Ραντ ή Τόνι Άμποτ έχει δώσει δείγματα γραφής ότι έχει μεγαλύτερη ευαισθησία στην Πολιτική του Κράτους Πρόνοιας;

ΚΟΙΝΗ είναι η πεποίθηση ότι ο Κέβιν Ραντ έχει μεγαλύτερη ευαισθησία στο Κοινωνικό Κράτος. Όταν ήταν Πρωθυπουργός και τα απόνερα της Παγκόσμιας Οικονομικής Κρίσης άρχισαν να λερώνουν και την Αυστραλία έδωσε εντολή στους υπουργούς του να λειτουργήσει το Κοινωνικό Κράτος με γενναίες παροχές στις κατώτερες Κοινωνικές Τάξεις και με την φιλοπολιτική αυτή πολιτική του έδωσε και άνθιση στις μικρές επιχειρήσεις που είχαν αρχίσει να φυτόζωουν και έτσι η Αυστραλία ξεπέρασε ανώδυνα την Παγκόσμια Οικονομική Κρίση για να αποτελέσει το οικονομικό αυτό επίτευγμα του Κέβιν Ραντ παράδειγμα προς μίμηση και από τα άλλα αναπτυσσόμενα κράτη, ενώ ο Τόνι Άμποτ σε όλη τη διάρκεια της προεκλογικής του εκστρατείας η μόνη του έννοια ήταν πώς θα διπλασιάσουν την περιουσία τους οι μεγατάνες τύπου Ρούπερτ Μέρντοκ και Τζίνια Ράινχαρτ, οι δε προεκλογικές του υποσχέσεις αφού δεν έχουν ιστορικό συνέπειας, είναι προεκλογικά πυροτεχνήματα που μόλις περάσουν οι εκλογές γίνονται καπνός.

ΚΑΙΡΟΣ να υπάρξει και μια Γενιά «έξυπνων» ψηφοφόρων που να μπορεί να διακρίνει τα δέντρα από το δάσος. Πιστεύουμε ότι με τον Κέβιν Ραντ όχι μόνο το Εργατικό Κόμμα θα επιστρέψει στις ρίζες της πολιτικής του που δεν είναι άλλες από τις ανάγκες του απλού πολίτη, αλλά αν εκλεγεί πρωθυπουργός η Αυστραλία θα επανακτήσει τη χαμένη αξιοπιστία της του Κράτους Πρόνοιας.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's cafe • bar
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555

Giorgio's will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.